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ACTA No. 38 

ORDINARIA 

 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo 

las trece horas (13:00 horas) del día treinta (30) de septiembre del año dos mil 

diecinueve (2019), reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer 

piso de la Presidencia Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, 

para el período 2018-2021, con objeto de llevar a cabo la TRIGÉSIMA OCTAVA 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, en atención a lo dispuesto por  los artículos 42, 

43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas en vigor, en 

concordancia con los diversos 1, 27 inciso A), 33 inciso A)  y demás relativos del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por la CIUDADANA 

DOCTORA MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE 

REYNOSA, quien preside esta sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Hola, muy buenas tardes, bienvenidos a la Trigésima Octava Sesión de 

Cabildo del R. Ayuntamiento de Reynosa, bienvenidos Síndicos y Regidores, medios 

de comunicación, público en general,  le pido al Secretario del Ayuntamiento tome lista 

de asistencia y nos dé cuenta de la misma por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA. 

 
- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, manifestando: Con su permiso Presidente: 

 

Ciudadana Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez  Presidente Municipal 

Ciudadano Víctor Hugo García Flores                            1°         Sindico 

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán          2°  Síndico 

Ciudadano Eduardo Flores                               1er Regidor     

Ciudadana María Elena Blanco Chávez   2°  Regidor     

Ciudadana Denya Verenice Murillo Domínguez   3°  Regidor     

Ciudadana Blanca Leticia Gutiérrez Garza  4° Regidor     

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez  5°  Regidor 

Ciudadana Nilza Hurtado Rodríguez   6°  Regidor 
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Ciudadano Diego Quezada Rodríguez   7°  Regidor 

Ciudadana Elsa Celestina Rivera Álvarez  8°  Regidor 

Ciudadano Mario Alberto Ramírez Ruiz   9°  Regidor    

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz  10°  Regidor        Justificó 

Ciudadano Eliacib Adiel Leija Garza   11°  Regidor 

Ciudadana Hidilberta Velázquez Mendoza  12°  Regidor 

Ciudadano Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   13°  Regidor      

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 14°  Regidor 

Ciudadana Norma Emilia de la Cruz Villamán  15º Regidor 

Ciudadana Maira Rosalinda Delgado Martínez               16°       Regidor       Justificó 

Ciudadano Juan Ovidio García García   17º Regidor 

Ciudadana Icela Moreno Zúñiga   18º Regidor 

Ciudadano Marco Antonio Gallegos Galván  19º Regidor 

Ciudadana María del Rosario Rodríguez Velázquez 20º Regidor       

Ciudadano Juan González Lozano   21º Regidor       

- - - II.-  DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA 

CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL DRA. MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ. 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes continúa con el uso de la palabra 

el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, manifiesta: 

Como lo establecen los artículos 44 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas y 7º del Reglamento Interior del Ayuntamiento, EXISTE QUÓRUM LEGAL 

PARA SESIONAR, se informa que se encuentra presente en la sala contigua a este 

recinto la Contadora Publica Esmeralda Chimal Navarrete, Secretaria de Finanzas y 

Tesorería, así como el Contador Público Dante Hernández Arriaga, Asesor de la 

Secretaria de Finanzas y Tesorería . - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --  

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Gracias, siendo las trece cuarenta y seis horas con  

(13:46 horas) del día treinta (30) de septiembre del año 2019, declaro abierta la sesión 

ordinaria de Cabildo y solicito al Secretario del Ayuntamiento someta a votación el 

orden del día y nos dé cuenta de la misma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - III.-  LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 
- - - Hace el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Roberto 

Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: 
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     ORDEN DEL DÍA 

 

I. Lista de asistencia. 

 

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión por la Presidente Municipal. 

 

III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

 

IV. Lectura del Acta derivada de la Trigésima Séptima Sesión Ordinaria de 

Cabildo, su aprobación, aclaración o corrección en su caso.  

 

V. Lectura de correspondencia y acuerdos en trámites.  

 

VI. VI. Propuesta, análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen 

emitido por la Comisión de Hacienda, Presupuestos y Gastos Públicos en lo 

referente a la autorización de pago de afectación por obra pública municipal a 

favor del C. Ramón Beltrán Villagran. 

 

VII. VII. Informe de las Comisiones.  

 

VIII. VIII. Asuntos Generales.  

 

IX. IX. Clausura de la sesión. 

 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Se somete a votación el orden del día por favor. - - - - - . 

- - -  Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se 

manifiesten, quienes estén a favor del orden del día propuesto (se manifiestan), 

gracias. FUE APROBADO EL ORDEN DEL DÍA POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES EL ORDEN DEL DIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Gracias, continuamos con la orden del día. - - - - - - - - -  

ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN. 

 

I. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DIA. 
 

II. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ACTA DERIVADA DE LA SEGUNDA SESION 
SOLEMNE DE CABILDO. 

 
III. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ACTA DERIVADA DE LA TRIGÉSIMA SEXTA 

SESION EXTRAORDINARIA PRIVADA DE CABILDO. 
 

IV. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE 
ASENTAMIENTOS HUMANOS Y OBRAS PÚBLICAS EN LO REFERENTE A LA 
AUTORIZACIÓN DE SUBDIVISIÓN SOLICITADA POR EL C. ARTURO GERARDO 
BENAVIDES LOZANO. 
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- - - IV.- LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA TRIGESIMA SEPTIMA SESIÓN 

ORDINARIA DE CABILDO, SU APROBACIÓN, ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN 

SU CASO. 

- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, manifiesta:  Se informa Presidente se le informa  que se les ha 

hecho llegar a los miembros de este Honorable Cabildo, el acta derivada de la 

Trigésima Séptima Sesión celebrada de forma Ordinaria por lo cual se solicita la 

dispensa del acta en mención a fin de dar celeridad a la presente sesión. - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo su voto con respecto 

a la aprobación del acta derivada de la Trigésima Séptima Sesión celebrada de forma 

Extraordinaria Privada y le pido al Secretario nos dé cuanta de la misma por favor. - - -

. - - - Toma el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se 

manifiesten quienes estén a favor de lo propuesto, (se manifiestan) gracias. FUE 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES EL ACTA DERIVADA DE 

LA TRIGÉSIMA SEPTIMA SESIÓN CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA.- - - - - - -

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta:  Gracias, continuamos con la sesión. - - - - - - - - - - - - - -  

- - - V. - LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: ¿Hay alguna correspondencia o acuerdo en trámite? - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, manifiesta: Solamente los oficios signados por las Regidoras Erika 

Lorena Saldaña Muñoz y Maira Rosalinda Delgado Martínez, mediante el cual 

solicitan se justifique su inasistencia a esta sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Haciendo uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta:  Muchas gracias Secretario continuamos con la sesión por 

favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - -  VI.- PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN 

DEL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTOS 

Y GASTOS PÚBLICOS EN LO REFERENTE A LA AUTORIZACIÓN DE PAGO DE 

AFECTACIÓN POR OBRA PÚBLICA MUNICIPAL A FAVOR DEL C. RAMÓN 

BELTRÁN VILLAGRAN. 

 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Se concede el uso de la voz a la Comisión de Presupuesto y 

Gasto Publico, para que nos dé a conocer el dictamen correspondiente. - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz el Síndico Primero Víctor Hugo García Flores, manifiesta: 

Buenas tardes compañeros, con su permiso Presidente. 

 

dictamen 
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- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Como se mencionó en un inicio se encuentra en la sala 

contigua la Contadora Publica Esmeralda Chimal Navarrete, Secretaria de Finanzas y 

Tesorería, así como el Contador Público Dante Hernández Arriaga, Asesor de la 

Secretaria de Finanzas y Tesorería, le pido por favor tome votación para que puedan 

entrar por si alguien tiene alguna duda. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

. - - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se 

manifiesten quienes estén a favor de la intervención de estos funcionarios, (se 

manifiestan) gracias, fue aprobado por UNANIMIDAD de los presentes. - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Pueden pasar por favor, bienvenidos, ¿Hay algún 

compañero que quiera hacer alguna pregunta con respecto a este dictamen? - - - - - -. 

- - - Hace uso de la voz el Regidor Diego Quezada Rodríguez, manifiesta: Buenas 

tardes referente  al pago solicitado por el ciudadano, una vez aprobado aquí en el 

cabildo, ¿Que tanto tiempo demoraría que esta persona pudiera tener el pago por la 

afectación que tuvo en su propiedad?. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra la Contadora Publica Esmeralda Chimal Navarrete, 

Secretaria de Finanzas y Tesorería, manifiesta: Un vez aprobado. - - - Cuestiona el 

Regidor Diego Quezada Rodríguez: ¿No se necesita ratificar?. - - - Continuando con 

el uso de la palabra la Contadora Publica Esmeralda Chimal Navarrete, Secretaria de 

Finanzas y Tesorería, manifiesta: Si, se ratifica  y en cuanto nosotros tenemos el acta 

liberada nosotros podemos proceder a hacer el pago. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Hace uso de la voz la Regidora Claudia Margarita Pacheco Quintero, manifiesta: 

Buenas tardes, con lo que comenta la secretaria, ¿Se puede ratificar ahorita mismo 

este punto para evitar darle más largas a este asunto? - - - Manifestando el Secretario 

del R. Ayuntamiento Roberto Carlos Rodríguez Romero: Si, si se puede si así lo 

acuerdan y se aprueba este punto para que la secretaria de finanzas ya pueda 

realizar el pago. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Puede someterlo a votación por favor. - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Se pone a su consideración el dictamen 

propuesto con la aclaración que hace la Regidor Claudia Pacheco en el sentido que 

se quedaría firme este punto para efecto de que finanzas pueda pagar 

inmediatamente la cantidad que se acordó en este dictamen, quienes estén a favor 

(se manifiestan) gracias, fue aprobado por UNANIMIDAD LA AUTORIZACIÓN DE 

PAGO DE AFECTACIÓN POR OBRA PÚBLICA MUNICIPAL A FAVOR DEL C. 

RAMÓN BELTRÁN VILLAGRAN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 

 

- - - VII.- INFORME DE COMISIONES. 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: ¿Hay algún informe de comisiones? Gracias regidores. - - - - - 

- - - Hace uso de la voz la Regidora Norma Emilia de la Cruz Villagran, manifiesta: 
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Buenas tardes alcaldesa, Honorable Cabildo y medios de comunicación, me permito 

informar que este próximo 1 de octubre del año en curso a las 5 de la tarde, 

tendremos el arranque de la campaña denominada “Te escuchamos, te ayudamos”, 

encabezado por nuestra alcaldesa Maki Esther Ortiz Domínguez, el cual se llevara a 

cabo en la escuela Secundaria Técnica número 59 ubicada en el kilómetro 13.5 de la 

carretera Reynosa-San Fernando, para esta campaña se estarán presentando de 

forma alterna tres obras de teatro, “No tocar” “Los derechos y deberes de los niños” y 

“Lo volveré a intentar”, las cuales están dirigidas a niños y jóvenes de los tres niveles 

educativos, esto con la finalidad de orientarlos y concientizarlos sobre sus derechos y 

obligaciones, así como los principales problemas como lo son el acoso escolar, 

violencia intrafamiliar, equidad de género y capacidades diferentes, contando con el 

apoyo del sistema DIF Municipal, la mujer y la tercera visitaduria general de derechos 

humanos con sede en esta ciudad. Quiero agradecer la valiosa participación de los 

integrantes de la Comisión de Derechos Humanos a mi cargo, así como de los 

compañeros Regidores quienes han aportado ideas y apoyaran a través de la 

instalación de diversos módulos con el fin de llevar a cabo este importante proyecto, 

gracias.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . - 

- - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Muchas gracias Regidora, ya están todos invitados y 

hay que asistir, es muy importante para nuestros jóvenes todos estos temas, ¿Alguien 

más? Continuamos por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - VIII.- ASUNTOS GENERALES.  

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: ¿Hay algún asunto general que tratar? . - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la palabra el Regidor Diego Quezada Rodríguez, manifiesta: 

Nuevamente el motivo de mi intervención para un tema que he solicitado en so 

sesiones de cabildo en las cuales he pedido la comparecencia del Secretario de 

Bienestar Social y del Director de Bienestar Social, del Doctor Eduardo Bladinieres y 

de Roberto Rodríguez Vargas para que nos puedan explicar e informar del despido 

injustificado de algunos trabajadores que se llevó a cabo en el mes de junio a la fecha 

no he tenido respuesta alguna a este tema. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Gracias, ¿Alguien más? . - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. - 

- - Hace uso de la palabra el Regidor Diego Quezada Rodríguez, manifiesta: Pues 

decirles entonces que hoy repartimos esta maquinaria que gracias al trabajo de los 

Regidores que estuvieron ocupados de sus áreas, es un gran avance importante de 

más de 42 millones de pesos y va a beneficiar mucho a la ciudad, es maquinaria que s 

e necesita y es cara, todo lo que se ha hecho nos ha dado oportunidad de ir 

comprando lo que se necesita, decirle a ciudadanía que debido a las economías que 

también hemos tenido y a las eficiencias por recaudación, ustedes saben que un 

municipio más recursos recibe de la federación ese ha sido nuestro caso, ahorita 

estamos haciendo un balance de las economías  y las recaudatorias que hemos 



 
 
 
 
 

 

7 
 
 

 

t4enido para poderles dar un estimado próximamente de cuánto dinero tenemos para 

gastar y comprar las cosas que se necesitan para el municipio y los lineamientos, 

porque en las eficiencias y economías hay lineamientos que se tienen que seguir para 

gastar ese recurso, ya nos reuniremos para ver en que podemos gastar, ya les 

diremos en que si se puede y en que no ya les diremos el lineamiento pero para poder 

avanzar en el bien de la ciudadanía, eso sea próximamente nada más le  he pedido a 

la tesorera que haga bien las cuenta para ver cuánto tenemos y cuando podemos 

gastar, ¿Algún otro comentario?. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - Hace uso de la palabra el Regidor Diego Quezada Rodríguez, manifiesta: 

Nuevamente retomando el punto como le comentaba o  he recibido respuesta sobre el 

tema, ¿Qué procede? ¿Se somete a votación Secretario, Alcalde?. - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: No, no se somete a votación porque no viene en el orden del 

día, o lo que vamos a ver es como se procede para poder satisfacer sus necesidades, 

continuamos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - IX.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Agotado la orden del día y siendo las catorce cero un horas 

(14:01 Horas) del día treinta (30) de septiembre del año dos mil diecinueve (2019) se 

da por concluida la Trigésima Octava Sesión Ordinaria de Cabildo de la 

Administración 2018-2021 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - -  Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. 

- - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - D O Y   F E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

       
C. Víctor Hugo García Flores   C. Zita del Carmen Guadarrama Alemán  
Primer Síndico     Segundo Síndico 
 
   
  

C. Eduardo Flores                 C. María Elena Blanco Chávez 
1er. Regidor     2º  Regidor  
 
 
      

C. Denya Verenice Murillo Domínguez  C. Blanca Leticia Gutiérrez Garza  
3er.  Regidor     4º  Regidor 
   
 
 

C. José Alfonso Peña Rodríguez   C. Nilza Hurtado Rodríguez 
5º  Regidor     6º  Regidor  
     

 
 
C. Diego Quezada Rodríguez   C. Elsa Celestina Rivera Álvarez 
7º  Regidor                 8º  Regidor  
 
  
                                                                         JUSTIFICÓ    

C. Mario Alberto Ramírez Ruiz   C. Erika Lorena Saldaña Muñoz 
9º  Regidor     10º. Regidor 
 
 
    



 
 
 
 
 

 

8 
 
 

 

C. Eliacib Adiel Leija Garza   C. Hidilberta Velázquez Mendoza 
11º  Regidor               12º  Regidor 
 
       

C. Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   C. Claudia Margarita Pacheco Quintero 
13º  Regidor     14º  Regidor  
 
 
      JUSTIFICÓ  

C. Norma Emilia de la Cruz Villamán  C. Maira Rosalinda Delgado Martínez 
 15º Regidor     16º  Regidor 
 
 

 
C. Juan Ovidio García García   C. Icela Moreno Zúñiga 
17º Regidor     18º  Regidor 
 
 
 

C. Marco Antonio Gallegos Galván              C. María del Rosario Rodríguez Velázquez 
19º Regidor                                  20º Regidor 
 
 
 
C. Juan González Lozano    C. Roberto Carlos Rodríguez Romero 
21º Regidor                    Secretario del R. Ayuntamiento. 
 
 
 

C. Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 
Presidente Municipal. 


